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Necessitaras un paper per resoldre els problemesl -

‘ 1 Peral restaurant, Lldcia compra 5 caixes de pomes. Cada caixa
- pesa 14,5 quilos. Quants quilos de pomes compra en total?
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Solucio: Ha comprat quilos de pomes.

T Cada setmana, la familia de Lled gasta 9,5 litres de llet. Quants

litres de llet gastard en un mes? I en un any?
Considerem que:

1 mes ¢ 4 setmanes

Solucié 1: En un mes gastara litres de llet.

Solucio 2: En un any gastara litres de llet.

3  Una marieta mesura 6 mm de llarg i un saltamarti mesura 2 cm de
llarg. Quants mil-limetres de llarg mesura la marieta menys que el
- saltamarti?
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Solucio: La marieta mesura mm menys que el
saltamarti.
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T‘ La guanyadora d'una prova de gimnastica va aconseguir 24,35
| punts i la segona classificada va aconseguir 3,18 punts menys.
Quants punts van aconseguir entre les dues classificades?

Solucié: Han aconseguit punts entre les dues. =

' 5 Una marieta mesura 7 mm de llarg, un cuc de seda mesura 6 cm i

= 9 mm, i un saltamarti mesura 1 cm i 6 mm. Quants mil-limetres
&. mesuraran en total si poses I'un a continuacid de l'altre?
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Solucio: En total mesuren mm.

P ‘ Maribel té un restaurant. El mes passat gasta 24 garrafes de 5
litres d'oli i 8 botelles de 30 dI. Quants litres d'oli gasta Maribel?

Solucio: Maribel va gastar litres d'oli.
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